VERBALE n. 7

anno scolastico 2021-2022

Il giorno 28 giugno  dell’anno 2022, alle ore 12:00  si è riunito il Consiglio di Circolo, con avviso scritto siglato  dal Presidente del Consiglio di Circolo Avv.  Pietro Consiglio, in modalità sincrona/a distanza attraverso la piattaforma MEET.
Il Presidente del Consiglio di Circolo, avv. Pietro Consiglio, constatata la validità dell’adunanza per il numero legale dei consiglieri presenti, diciassette  su diciannove, il Presidente pone in trattazione i punti dell’ordine del giorno: 


1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente.
2. Variazione al P.A. 2022
3. Approvazione Regolamento Bullismo 
4. Adattamento Calendario Scolastico a. s. 2022-23
5. Criteri di assegnazione docenti alle classi a.s. 2022/2023
6. Attribuzione incarico installazione distributori automatici
7. Varie ed eventuali.


Delibera n.1

I consiglieri, dopo aver ascoltato con attenzione la lettura del verbale della seduta precedente, non essendoci rilevazioni da fare, approvano all’unanimità.

Delibera n.2

Il Consiglio ascoltato l’intervento della DSGA, preso atto preso atto dei finanziamenti pervenuti,  approva all’unanimità le variazioni di bilancio per il Programma annuale 2022, in conto competenza E12/2.1, da € 305.102,99 a € 305.102,96 con un avanzo complessivo di amministrazione definitivo rettificato di € 0,03. 

La DSGA sig. Ravalli lascia il Consiglio alle ore 12:30.

Delibera n.3
	
Sentiti la D.S. e gli interventi di alcuni consiglieri, il Consiglio, considerato importante il documento in oggetto, non essendoci variazioni da apportare, delibera, all’unanimità, di approvare il Regolamento Bullismo allegato al presente verbale.


DELIBERA N. 4
IL CONSIGLIO, 
dopo un breve confronto tra i presenti,
UDITA la proposta del Dirigente Scolastico,
CONSIDERATA la delibera n. 7 del 28/06/2022 con cui il Collegio Docenti ha proposto l’adattamento del calendario scolastico,
CONSIDERATO che la proposta di adattamento del calendario scolastico rispetta il numero dei giorni utili di attività didattica fissati nella delibera della Giunta Regionale n. 618 del 02/05/2022,
TENUTO CONTO delle ricorrenze e delle festività del nostro territorio delibera all’ unanimità l’adattamento del calendario scolastico per l’anno scolastico 2022/2023  con  anticipo delle lezioni di giorni 2, pertanto iniziare le attività didattiche nella giornata di lunedì  12 settembre anziché mercoledì  14 settembre e sospendere le attività didattiche nei giorni 20 e 21 febbraio 2023 per le vacanze di carnevale, per recuperare i  due giorni di anticipo. La proposta è stata formulata considerando che la ricorrenza del carnevale sul nostro territorio è molto sentita dall’utenza, infatti in queste giornate si registrano sempre numerose assenze a scuola da parte dei nostri alunni.


Delibera n. 5

I consiglieri, preso atto dei criteri proposti dal collegio docenti, concordano con quanto proposto e deliberano all’unanimità sulla base di quanto esposto in premessa e che qui si intende integralmente richiamato, di assegnare i docenti alle classi seguendo i criteri declinati. 


Punto 6
Attribuzione incarico installazione distributori automatici

La dirigente comunica che la  ditta con cui si formalizzerà il servizio offrirà a questa istituzione scolastica un contributo annuale di € 810,00. Il dirigente comunica che questi fondi potrebbero essere utilizzati per allestire un ambiente scolastico con arredi e materiali per favorire l’inclusione di alunni BES e diversamente abili.
[bookmark: _GoBack]Il Consiglio di Circolo, ascoltate le comunicazioni relazione del Dirigente concorda con quanto proposto.

Esauriti i punti all’ordine del giorno e non emergendo ulteriori richieste di chiarimenti, la riunione termina alle ore 13:10. La pubblicità degli atti del Consiglio d’Istituto, disciplinata dall’art. 27 del DPR 31.05.1974, n. 416, avverrà mediante affissione in apposito albo della copia integrale del testo delle deliberazioni assunte dal Consiglio, sottoscritta ed autenticata dal Segretario.


    IL SEGRETARIO                                                                               IL PRESIDENTE
    ins. Marilena Carito                                                                          avv. Pietro  Consiglio


