VERBALE n. 3

anno scolastico 2021-2022

Il giorno 25 novembre dell’anno 2021, alle ore 16:30, si è riunito il Consiglio di Circolo, convocato con avviso scritto siglato dal Presidente del Consiglio di Circolo Avv.  Pietro Consiglio,  in modalità sincrona/a distanza attraverso la piattaforma MEET.
Il Presidente del Consiglio di Circolo, avv. Pietro Consiglio constatata la validità dell’adunanza per il numero legale dei consiglieri presenti, diciassette su diciannove, pone in trattazione i punti dell’ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente
2. Beni da discaricare dall’inventario
3. Variazione P.A. 2021
4. Varie ed eventuali
Delibera n.1

I consiglieri, dopo aver ascoltato con attenzione la lettura del verbale della seduta precedente, approvano all’unanimità.
Delibera n.2

 Il Consiglio all’unanimità con voto palese DELIBERA di approvare l’elenco di scarico  dei beni mobili inventariati e inservibili, non funzionanti e non riparabili in quanto obsoleti, che si allega in copia integrale alla presente delibera, per esserne parte integrante e sostanziale.

                                                    Delibera n.3


Al termine, il Consiglio preso atto delle variazioni al programma Annuale 2021 allegato al verbale n. 3 delibera ad unanimità di disporre le opportune variazioni.

[bookmark: _GoBack]Esauriti i punti all’ordine del giorno e non emergendo ulteriori richieste di chiarimenti, la riunione termina alle ore 17:05. La pubblicità degli atti del Consiglio d’Istituto, disciplinata dall’art. 27 del DPR 31.05.1974, n. 416, avverrà mediante affissione in apposito albo della copia integrale del testo delle deliberazioni assunte dal Consiglio, sottoscritta ed autenticata dal Segretario.

   IL SEGRETARIO                                                                         IL PRESIDENTE
   ins. Marilena Carito                                                                avv. Pietro  Consiglio



