VERBALE n. 1

anno scolastico 2021-2022

Il giorno 02 settembre dell’anno 2021, alle ore 9:00, si è riunito il Consiglio di Circolo, convocato con avviso scritto siglato dal Presidente del Consiglio di Circolo Avv.  Pietro Consiglio,  in modalità sincrona/a distanza attraverso la piattaforma MEET.
Il Presidente del Consiglio di Circolo, avv. Pietro Consiglio, attende qualche minuto prima dell’avvio dei lavori registrando presenze ed assenze dei consiglieri. All’atto di appello degli intervenuti risultano assenti giustificati della componente genitore i sigg. E. Morgigno, L. Ingravalle e A. Colangelo. Constatata la validità dell’adunanza per il numero legale dei consiglieri presenti, sedici su diciannove, il Presidente pone in trattazione i punti dell’ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente.
2. Criteri assegnazione dei  docenti alle sezioni, alle classi e alle discipline.
3. Criteri assegnazione degli alunni alle classi e alle sezioni.
4. Orario attività didattiche e uffici di segreteria a.s. 2021/2022.
5. Individuazione giorni di chiusura prefestivi personale ATA.
6. Autorizzazione al Dirigente Scolastico stipula protocolli di intesa e/o protocolli di rete a. s. 2020/2021.
7. Concessione utilizzo palestre e/0 ambienti scolastici ad associazioni del territorio.
8. Nomina DPO (Data Protection Officer).
9. Criteri visite guidate e viaggi d’istruzione.
10. Comunicazioni avvio servizio mensa.
11. Comunicazioni del Presidente.

Delibera n.1

I consiglieri, dopo aver ascoltato con attenzione la lettura del verbale della seduta precedente, approvano all’unanimità.
Delibera n. 2

I consiglieri, preso atto dei criteri proposti dal collegio docenti, concordano con quanto proposto e deliberano all’unanimità sulla base di quanto esposto in premessa e che qui si intende integralmente richiamato, di assegnare i docenti alle sezioni, classi e discipline  seguendo i criteri declinati. 

Delibera n.3

Il Consiglio, per le motivazioni esposte in narrativa che qui si intendono integralmente richiamate,  approva i seguenti criteri per la formazione e composizione delle classi della scuola dell’infanzia e primaria nell’anno scolastico 2021-2022.

DELIBERA n. 4

Il  Consiglio, dopo un confronto tra i consiglieri,  udita:
- la proposta  del Dirigente Scolastico per quanto riguarda l’orario di ingresso ed uscita degli alunni 
  di scuola primaria; 
- l’orario di funzionamento degli uffici di segreteria,  come sopra riportati;
- la proposta della docente Di Lena di sospensione della mensa il giorno prima delle vacanze di 
  Natale e di Pasqua;
-la proposta di accoglienza da adottare per gli alunni della scuola dell’infanzia che sarà perfezionata anche alla luce dell’avvio del servizio mensa;
all’unanimità delibera l’adozione di tutte le proposte organizzative sopra elencate.

DELIBERA n. 5

Il Consiglio, dopo aver ascoltato il dirigente, considerato valide  le proposte presentate in narrativa, all’unanimità delibera come giorni di chiusura dei locali scolastici: il 24,  31 dicembre 2021,  il 15  aprile 2022, concordando sulle modalità di fruizione da parte del personale ATA.

DELIBERA n. 6

Il Consiglio, considerata la valenza formativa della richiesta,  approva ad unanimità. 

 DELIBERA n. 7

Il Consiglio, udita la proposta del Dirigente Scolastico e, dopo un breve confronto, considerato che la presente richiesta è volta a sostenere iniziative poste a tutelare  crescita, maturazione e socializzazione di soggetti in età minore rivolgendo attenzioni alla pratica sportiva in modo significativo all’interno del curricolo, esprime parere favorevole in merito alla richiesta di concessione dell’utilizzo della palestra da parte dell’associazione sportiva Basket, nel rispetto delle limitazioni sopra elencate e chiedendo che tra le clausole venga inserita quella di poter accogliere gratuitamente alunni bisognosi della nostra scuola.

DELIBERA n. 8

I consiglieri dopo preso atto di tutte le proposte formulate dai consiglieri, preso atto della serietà professionale dell’avv. Cantarone, concordano di affidare l’incarico di  Responsabile della protezione dei dati designato ai sensi dell’art. 37 del Regolamento UE 2016/679 (“GDPR”) all’avv. Bruno Cantarone anche per l’anno scolastico in corso previa richiesta di uno sconto sull’offerta da lui presentata.
DELIBERA n. 9

Il consiglio udito il pare del Dirigente Scolastico e la proposta del Collegio docente, considerato lo stato di pandemia ancora in corso, al fine di tutelare la salute dei nostri alunni e di tutto il personale scolastico,   delibera ad unanimità di effettuare uscite didattiche soltanto sul territorio  comunale in località raggiungibili a piedi. Questo criterio rimarrà in vigore fino al perdurare dello stato di emergenza.
Comunicazioni del Presidente

Non essendoci comunicazioni da parte del Presidente la seduta si scioglie.


Esauriti i punti all’ordine del giorno e non emergendo ulteriori richieste di chiarimenti, la riunione termina alle ore 10:30. La pubblicità degli atti del Consiglio d’Istituto, disciplinata dall’art. 27 del DPR 31.05.1974, n. 416, avverrà mediante affissione in apposito albo della copia integrale del testo delle deliberazioni assunte dal Consiglio, sottoscritta ed autenticata dal Segretario.
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