VERBALE n. 6

anno scolastico 2021-2022

Il giorno 30 maggio dell’anno 2022, alle ore 17:00  si è riunito il Consiglio di Circolo, con avviso scritto siglato  dal Presidente del Consiglio di Circolo Avv.  Pietro Consiglio,  in modalità sincrona/a distanza attraverso la piattaforma MEET.
Il Presidente del Consiglio di Circolo, avv. Pietro Consiglio, constatata la validità dell’adunanza per il numero legale dei consiglieri presenti, diciotto su diciannove, pone in trattazione i punti dell’ordine del giorno: 


1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente.
2. Approvazione Conto Consuntivo 2021. 
3. Aggiornamento elenchi beni inventariati discaricati.
4. Concessione utilizzo locali scolastici ad associazioni del territorio.
5. Proposta riduzione orario scolastico-scuola primaria- dal 6 al 9 giugno 2022.
6. Varie ed eventuali.


Delibera n.1

I consiglieri, dopo aver ascoltato con attenzione la lettura del verbale della seduta precedente, approvano all’unanimità.

Delibera n.2

Il Consiglio ascoltato l’intervento della DSGA, preso atto preso atto dei finanziamenti pervenuti,  approva le variazioni di bilancio all’unanimità.

Delibera n.4
Il Consiglio, preso atto della richiesta pervenuta da parte dell’Associazione  “I care: mi stai a cuore! Onlus”,  esprime  parere favorevole previa autorizzazione da parte  dell’Amministrazione Comunale che dovrà garantire   che l’utilizzo  dei locali da parte  dell’associazione avvenga nel rispetto della normativa vigente in tema di sicurezza.
DELIBERA n. 5

I consiglieri preso atto della proposta avanzata, dopo attenta discussione, deliberano all’ unanimità la proposta di riduzione dell’ orario scolastico per la scuola primaria  dal 6 al 9 giugno 2022 alle 12:30.

Esauriti i punti all’ordine del giorno e non emergendo ulteriori richieste di chiarimenti, la riunione termina alle ore 18:20. La pubblicità degli atti del Consiglio d’Istituto, disciplinata dall’art. 27 del DPR 31.05.1974, n. 416, avverrà mediante affissione in apposito albo della copia integrale del testo delle deliberazioni assunte dal Consiglio, sottoscritta ed autenticata dal Segretario.


    IL SEGRETARIO                                                                               IL PRESIDENTE
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