VERBALE n. 4

anno scolastico 2021-2022

Il giorno 17 gennaio dell’anno 2022, alle ore 18:00, si è riunito il Consiglio di Circolo, convocato con avviso scritto siglato dal Presidente del Consiglio di Circolo Avv.  Pietro Consiglio,  in modalità sincrona/a distanza attraverso la piattaforma MEET.
 Il Presidente del Consiglio di Circolo, avv. Pietro Consiglio, constatata la validità dell’adunanza per il numero legale dei consiglieri presenti, quattordici  su diciannove,  pone in trattazione i punti dell’ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente
2. Variazione al P.A. 2021
3. Radiazioni Residui Attivi P.A. 2021
4. Criteri accettazione iscrizioni alunni scuola dell’infanzia e scuola primaria
5. Varie ed eventuali

Delibera n.1

I consiglieri, dopo aver ascoltato con attenzione la lettura del verbale della seduta precedente, approvano all’unanimità.
                                                    Delibera n.2

Al termine, il Consiglio preso atto delle variazioni al programma Annuale 2021 allegato al verbale n. 4 delibera ad unanimità di disporre le opportune variazioni.

Delibera n. 3

CONSIDERATA la relazione della DSGA inerente la Radiazione dei Residui Attivi P.A. 2021, il 

CONSIGLIO DI ISTITUTO APPROVA all’unanimità di radiare i citati residui attivi.

Delibera n. 4

I Consiglieri, ascoltato  i criteri proposti, deliberano all’unanimità, sulla base di quanto espresso, di approvare i seguenti criteri, per l’iscrizione alla scuola dell’infanzia e alla scuola primaria  del 3^ Circolo per l’a. s. 2022/2023, allegati al verbale n° 4.
Esauriti i punti all’ordine del giorno e non emergendo ulteriori richieste di chiarimenti, la riunione termina alle ore 18:25. La pubblicità degli atti del Consiglio d’Istituto, disciplinata dall’art. 27 del DPR 31.05.1974, n. 416, avverrà mediante affissione in apposito albo della copia integrale del testo delle deliberazioni assunte dal Consiglio, sottoscritta ed autenticata dal Segretario.

   IL SEGRETARIO                                                                         IL PRESIDENTE
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